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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 168 
 

FECHA:  OCTUBRE 10 DE 2015 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 
favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día 10 de octubre del 2015. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
señor Personeros, compañeros de la secretaría de salud, compañeros del 
Concejo.  
 
Siendo las 8 y 00 minutos del día 10 de octubre de 2015 damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORMEDE COMISIONES ACCIDENTALES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA          
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO                       Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO              Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario.    
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
       
2. Informe de Comisiones Accidentales 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Antes de pasar al segundo punto de comisiones, vamos a dar un receso de 10 
minutos para analizar unos informes que hay muy serios de lo que está pasando 
en nuestro municipio, vamos a hacer un receso de 10 minutos. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Estamos señor Presidente en Informe de comisión. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Continuamos con el orden del día uno de los informes de comisión. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Seguimos  señor Presidente en Informe de comisión. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Compañeros queremos informarles que a partir del miércoles ya estará publicado 
en la página del Concejo, en la página de universidad de Medellín en el periódico 
el Mundo la convocatoria para la elección del próximo personero del municipio de 
Bello. Vamos a  ver quién gana las elecciones. 
 
Entonces quería informarles señor Secretario para todas las personas interesadas 
del tema para la convocatoria que va hacer dirigida y va  hacer vigilada por una de 
las universidades  más serias de Medellín y Antioquia como es la universidad de 
Medellín, entonces quería informarles que está abierta a parir del miércoles la 
convocatoria. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente, permítame  que quede en el acta la asistencia 
de los siguientes concejales: 
 
 Jesús Ernesto Zapata Orrego 
 Luis Carlos Hernández Giraldo 
 Nicolás Alzate Maya 
 Nubia del Socorro Valencia  Montoya 
 César Bladimir Sierra Martínez 
 Jean Lee Pavón Zapata 
 Francisco Echeverri Cárdenas 
 Nubia Estella Suárez Caro 
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Y el Concejal Duván Alberto Bedoya García me informan,  que no viene a la 
plenaria. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Si ya me llamó que no alcanza a llegar, que está en una cita hoy odontológica, 
entonces por lo tanto continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Démosle lectura por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Honorables Concejales les quiero comunicar lo siguiente en el día de ayer me 
llegan a la secretaría General dos proyectos de acuerdo, uno el proyecto de 
acuerdo 024 de octubre 9 del 2015 “ por medio del cual se establece el 
presupuesto general del municipio de Bello para la vigencia fiscal del 2016” así 
mismo nos llega otro el proyecto de acuerdo número 025 de octubre 9 del 2015 
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“por medio del cual se implementa el centro de atención y manejo integral de la 
fauna domestica vulnerable” para que el señor Presidente nombre las comisiones 
respectivas. 
 
Otros comunicados. 
 
Señores Concejales  
 
Invitación: lanzamiento del libro de Hato Viejo a Bello 
 
El próximo viernes 16 de octubre a las 6:00 p.m. en la Rotonda biblioteca Marco 
Fidel Suárez se realizará el lanzamiento del libro de Hato Viejo a Bello como un 
homenaje a la ciudad que hoy es educada y competitiva. 
 
Por lo anterior y con la intensión cariñosa de contar con su compañía me permito 
invitarlos para que juntos en acto protocolario entreguemos de menara especial a 
la biblioteca Marco Fidel Suárez el primer ejemplar. 
 
Su presencia es importante. 
 
 
CARLOS MUÑOZ LÓPEZ  
Acalde de Bello 
 
Así mismo les quiero recordar para que quede en el acta, que en el día de ayer se 
realizó la entrega de las remodelaciones y adecuaciones ejecutadas en el centro 
de salud Paris a las 10:00 a.m. obra que beneficia a más de 70.000 personas, 
además se entregó el segundo consultorio rosa de la ciudad en cual estará a 
disposición de las mujeres bellanitas en el tema de cáncer de mama. 
 
El Alcalde Carlos Muñoz López y al secretaría de gobierno d entregaron ayer dos 
obras más, las cuales beneficiaran a la comunidad de Bello en los barrios 
Maruchenga y Paris ubicados en la comuna número uno, acto que tendrá lugar, 
fue a la 2:00 p.m. en el día de ayer. 
 
Así mismo la tercera comisaria de familia y la inspección tercera de policía estarán 
ubicadas en una misma sede, en la Maruchenga en la calle 21ª número 68-28 las 
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cuales tuvieron una inversión de 90 millones de pesos. Estas son dos entidades 
descentralizadas que están dotadas de oficinas, equipos de cómputo e internet 
tendrán cinco funcionarios en la inspección de policía y seis funcionarios en la 
comisaria de familia, personal especializado y en la atención de familia y en la 
solución de conflictos garantías de derechos de niños y adolescentes. 
 
La inspección tercera de policía  tendrá un radio de atención en las comunas uno  
y dos de Bello, mientras que la comisaria de familia atenderá las comunas  uno, 
dos y once y en asentamientos subnormal de Granizal. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
Bueno ahí para este periodo los que de pronto creen que no tenemos nada por 
hacer sino solamente política, elección, hay dos proyectos supremamente 
importantes que la corporación y este Concejo antes de terminar debe sacar 
adelante como es el presupuesto para el próximo año y ante todo uno que es muy 
importante que es la actualización del reglamento interno del Concejo de Bello que 
ya está elaborado por los dos jurídicos, la semana entrante ya presentan el 
proyecto para la actualización, para entrar a los respectivos debates y que es una 
obligación , todos tenemos mucho por hacer, pero si debemos de hacer el 
sacrificio para sacar dos proyectos tan importantes como son estos dos, la 
actualización y la reglamentación del reglamento interno del Concejo de Bello. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. Proposiciones y Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ   

 
¿Algún Honorable Concejal?  En varios  
 
 
Bien pueda Honorable Concejal. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para martes  ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos A Mosquera Gómez   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García  
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